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تبادل تفاهمنامه همکارى بین مدیران 
کل زندان ها و بنیاد شهید فارس

مدیرکل زندان هاى فارس گفت: به منظور 
ارائه خدمات ویژه معاضدتى، حمایتى، مددکارى و 
کاهش آسیب براى زندانیان مرتبط با جامعه شاهد و 
ایثارگر، تفاهم نامه همکارى بین مدیران کل زندان ها 
و بنیاد شهید و امور ایثارگران استان فارس امضا و 

تبادل شد.
 اسحاق ابراهیمى اظهار کرد: به واسطه این  
تفاهم نامه، بنیاد شهید- اداره کل زندان ها و ستاد 
دیه فارس مداخلات حمایتى و معاضدتى و قضایى را 
در راستاى شناسایى و کاهش آسیب مترتب بر این 
قشر از جمعیت کیفرى اعمال خواهند داشت. وى 
افزود: اغلب جرائم این قشر از جمعیت کیفرى را 
جرم هاى مالى- غیر عمد و غیر مهم تشکیل مى دهد 
که کمیته مشترك متشکل از این تفاهم نامه، در 
پیشگیرى و کاهش آسیب ها به صورت فوق العاده 

ورود خواهد کرد. 
رئیس ستاد دیه فارس ادامه داد: زندانیان 
مرتبط با جامعه شاهد و ایثارگران هم مانند سایر 
افراد جامعه احتمال دارد در فرایندهاى مختلف 
زندگى و افعال اقتصادى و... دچار آسیب و مرتکب 
جرائمى شوند که این ظرفیت مشترك، صیانت از 
این خانواده ها، پیشگیرى از آسیب و کاهش تبعات 
آن و کاهش جمعیت کیفرى این گروه هدف را 
در چهارچوب قانونى اما با پیگیرى مضاعف دنبال 

خواهد کرد. 
گفتنى است سردار بیانى در حاشیه انعقاد و 
تبادل تفاهم نامه، از مجموعه هاى فرهنگى و مرکز 
خبر و رسانه زندان هاى فارس(سیماى عادل آباد) 
بازدید و با اقدامات کلان اصلاحى و تربیتى زندانیان 
به صورت میدانى آشنا شد، وى اقدامات زندان هاى 
استان در این زمینه را شاخص و قابل تحسین دانست 
و بر ضرورت اطلاع رسانى این خدمات گسترده براى 

آحاد مردم تاکید کرد.

خبر

تولیت حرم حضرت شاهچراغ (ع):
مقاومت در برابر شیطان 

موجب ارتقاى ایمان مى شود
تولیت حرم مطهر حضرت شاهچراغ (ع) با بیان اینکه 
مقاومت در برابر شیطان موجب ارتقاى ایمان مى شود، 
گفت: امروز تمام دنیاى کفر، یکپارچه در مقابل ایران قرار 
گرفته است. حجت الاسلام و المسلمین ابراهیم کلانترى 
در جلسه جهاد تبیین حرم مطهر حضرت شاهچراغ (ع)

گرامى داشت یاد و خاطره فرماندهان، دانشمندان و همه 
شهداى معزز دفاع مقدس 12 روزه گفت: این عزیزان 
حق بزرگى بر گردن تاریخ سرافراز میهن دارند؛ عظمت، 
امنیت و پیشرفت کشور مرهون خون شهدایى است 
که همه هستى خود را در طبق اخلاص گذاشتند.وى 
ادامه داد: ایران زمانى با همه وجود به استکبار جهانى 
وابسته بود و با وجود حضور هزاران مستشار آمریکایى، 
حمایت هاى گسترده غربى و برنامه ریزى هاى مفصلى در 
نهایت با قرار گرفتن در مسیر عاشورا، به نوك پیکان 
مقابله با آمریکا تبدیل شد. تولیت حرم مطهر حضرت 
شاهچراغ (ع) با اشاره به پیام رهبر معظم انقلاب خطاب به 
ملت ایران افزود: اینکه فردى عزیزى را از دست مى دهد 
دردى نیست که تحمل آن آسان باشد، اما خانواده هاى 
معزز شهدا با اینکه برخى حتى چند شهید را تقدیم 
ایران اسلامى کرده اند، قوى تر و استوارتر از گذشته در 
صحنه دفاع از نظام مقدس اسلامى ایستاده اند، حقیقتاً 
این سکینه که باعث این صبر براى آنها شده است، قابل 

محاسبه و درك مادى نیست.

نماینده ولى فقیه در فارس:
ساخت مدرسه در فارس اولویت فورى است 

انتقاد از ساخت ویلا به جاى سرمایه گذارى تولیدى
نماینده ولى فقیه در فارس با اشاره به آغاز سال تحصیلى و کمبود شدید 
فضاى آموزشى در فارس، از صنایع، بانک ها، شهردارى ها و مردم خواست با 

تمام توان به کمک پروژه ساخت 650 مدرسه در استان بیایند. 
آیت االله لطف االله دژکام در خطبه هاى نماز جمعه روز گذشته شیراز 
گفت: اکنون فصل ثبت نام مدارس است و همه مى بینیم والدین چقدر دغدغه 
دارند. استان فارس نیازمند 650 مدرسه جدید است که یا باید ساخته یا 
تکمیل شوند. برخى مجموعه ها توان مالى بالایى دارند و لازم است بیشتر پاى 
کار بیایند. وى با اشاره به قول یک کارخانه براى ساخت 11 مدرسه و آغاز 
ساخت 3 مورد از آن افزود: براى این مجموعه چنین عددى سنگین نیست، 
ولى متأسفانه بقیه مجموعه ها هنوز وارد عمل نشده اند. بانک ها، صنایع، 

شهردارى ها و مردم به اندازه توانشان مشارکت کنند.
آیت االله دژکام با بیان اینکه اگر کسى فقط بتواند به اندازه یک آجر 
کمک کند، ارزشمند است، گفت: شهردارى ها طبق قانون از ابتدا سهمى براى 
مدرسه سازى دارند و حتى اگر بودجه ندارند مى توانند در صدور مجوزها یا 

ارائه تسهیلات همکارى کنند.
آیت االله دژکام در ادامه سخنان خود با انتقاد از روند رو به رشد ساخت 
ویلا و باغ شهر در استان فارس گفت: وقتى با برخى جوانان سرمایه دار صحبت 
مى کنم، به فکر ویلا هستند، نه سرمایه گذارى تولیدى. اول باید کار تولیدى را 
کامل کرد، بعد به سراغ رفاه رفت. صدها هزار باغ شهر ساخته شده، اما درآمد 

خاصى براى استان ندارد؛ این پول مى توانست کار راه بیندازد.
وى تأکید کرد: اقتصاد مقاومتى باید درون زا باشد. نمى توان منتظر ماند 
تا شرکت خارجى بیاید و براى ما کارى انجام دهد؛ باید خودمان آستین بالا 

بزنیم. البته برون گرایى هم لازم است؛ یعنى صادرات به کشورهاى همسایه 
باید گسترش یابد.

*هشدار درباره فرجام مشروطه و تجربه تاریخى استبداد
خطیب جمعه شیراز در ادامه با اشاره به تقارن روز صدور فرمان 
مشروطه (1285) با اعدام شیخ فضل االله نورى سه سال بعد گفت: مشروطه 
مى خواست قانون حاکم شود، اما به جرم دفاع از مشروعیت، یکى از بزرگانش 
به دار آویخته شد. از این تجربه باید عبرت بگیریم؛ انقلاب کردن آسان است، 

اما نگه داشتن آن دشوارتر.
وى با اشاره به سخنان رهبر انقلاب مبنى بر «نزدیکى به قله» افزود: 
در نزدیکى قله، خطر بیشتر است. اگر خسته شویم و عقب نشینى کنیم، 
از رسیدن به قله بازمى مانیم. اعتماد به ولایت و بى توجهى به رسانه هاى 

معاند، تنها راه موفقیت ماست؛ ما این بار نمى گذاریم تجربه تلخ مشروطه 
تکرار شود.

امام جمعه شیراز در ادامه از شوراى هماهنگى تبلیغات اسلامى تشکر 
کرد و گفت: به جاى راهپیمایى جمعه گذشته، امروز بعد از نماز در همین 
مصلى، چند دقیقه اى شعار مى دهیم و برائت خود را از آمریکا، اسرائیل، 
کفار، مشرکان و دشمنان انقلاب اسلامى اعلام مى کنیم. آیت االله دژکام در 
»، بر تفاوت  ادامه با اشاره به آیه 163 سوره آل عمران «هُمْ دَرَجَاتٌ عِنْدَ االلهَِّ
درجات ایمان در میان مؤمنان تأکید کرد و گفت: عمل صالح موجب ارتقاى 
درجه هاى ایمان است و این مقام قراردادى نیست، بلکه واقعیت وجود انسان 

متحول مى شود.
وى با استناد به حدیثى از امام صادق(ع) ایمان را متشکل از هفت جزء 
برشمرد و گفت: نیکوکارى، صدق، یقین، رضا، وفا، علم و بردبارى. وى افزود: 
هرکس ممکن است یکى یا چند جزء از ایمان را داشته باشد. نباید کسى را 
به داشتن تمام اجزاء مجبور کرد، اما باید با مهربانى او را رشد داد. امام جمعه 
شیراز در ادامه با تفسیر دقیق آیه، به سخنان علامه طباطبایى در تفسیر 
المیزان اشاره کرد و گفت: مدارا به معناى ترك واجبات نیست. در ظاهر 
اجتماع، مخالفت با احکام الهى نباید تحمل شود. دولت، نیروى انتظامى و 

دستگاه قضا باید از اجراى احکام خدا در جامعه صیانت کنند.
نماینده مردم فارس مجلس خبرگان رهبرى در پایان خطبه اول، 
مؤمنان را به مطالعه دقیق آیات 156 تا 164 سوره آل عمران و مراجعه به 
تفسیر المیزان توصیه کرد و از همه خواست در این ایام زیارتى براى ارتقاى 

ایمان خود و دیگران دعا کنند.

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311036002560 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى 
مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه4 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضى خانم سیده مژگان هاشمى فرزند سیدمصطفى به 
شماره شناسنامه 6 صادره از بوانات در ششدانگ یکباب خانه به مساحت 
348 مترمربع پلاك فرعى 5603 از 1102 اصلى مفروز و مجزى شده 
از پلاك 164 فرعى از 1102 اصلى واقع در بخش 3 خریدارى از مالک 
رسمى آقاى رسول زارع محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است در صورت 
انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/26

3111/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك منطقه4 شیراز
زارع شیبانى

آگهى فقدان سند مالکیت بخش سه شیراز 
حسب درخواست خانم سهیلا افتخار با شماره وکالت نامه 132867
مورخ 1404/03/20 با تسلیم سه برگ استشهادیه که در دفترخانه 71

شیراز تنظیم شده است مدعى است که تعداد یک جلد سند مالکیت 
مربوط به پلاك ( 24و25 فرعى از 2054 اصلى سابق) و 2054/140

جدید واقع در بخش یک شیراز که ذیل ثبت 527 صفحه 17 دفتر 
116 بنام شرکت سهامى مخابرات استان فارس به نمایندگى دولت 
جمهورى اسلامى ایران ثبت و سند مالکیت به شماره 247882 صادر 
که به علت سهل انگارى مفقود گردیده و نامبرده تقاضاى صدور 
سند المثنى نموده مراتب طبق اصلاحیه تبصره یک ماده 120 قانون 
ثبت آگهى مى شود که هر کس نسبت به تملک مورد آگهى معامله 
اى کرده و یا مدعى وجود سند مالکیت نزد خود مى باشد تا ده روز 
پس از انتشار آگهى به ثبت محل مراجعه و اعتراض خود را ضمن ارایه 
اصل سند مالکیت با خلاصه معامله تسلیم نماید و اگر ظرف مدت مقرر 
اعتراضى نرسید و یا در صورت اعتراض اصل سند ارایه نشود اداره 
ثبت المثنى سند مالکیت را طبق مقررات صادر و به متقاضى تسلیم 

خواهد کرد. 
تاریخ انتشار: 1404/05/11

3117/م.الف-مدیر واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 4- 
زارع شیبانى

آگهى فقدان سند مالکیت بخش سه شیراز 
حسب درخواست خانم سهیلا افتخار وکیل شرکت سهامى مخابرات 
استان فارس به نمایندگى دولت جمهورى اسلامى ایران شماره وکالت 
نامه 132868 مورخ 1404/03/20 دفترخانه 434 تهران با تسلیم سه 
برگ استشهادیه که در دفترخانه 71 شیراز تنظیم شده است مدعى است 
که تعداد یک جلد سند مالکیت مربوط به پلاك 2054/30 واقع در بخش 
یک شیراز که ذیل ثبت 527 صفحه 563 دفتر 82 بنام شرکت سهامى 
مخابرات استان فارس به نمایندگى دولت جمهورى اسلامى ایران ثبت و 
سند مالکیت به شماره 247883 صادر که به علت سهل انگارى مفقود 
گردیده و نامبرده تقاضاى صدور سند المثنى نموده مراتب طبق اصلاحیه 
تبصره یک ماده 120 قانون ثبت آگهى مى شود که هر کس نسبت به 
تملک مورد آگهى معامله اى کرده و یا مدعى وجود سند مالکیت نزد خود 
مى باشد تا ده روز پس از انتشار آگهى به ثبت محل مراجعه و اعتراض 
خود را ضمن ارایه اصل سند مالکیت با خلاصه معامله تسلیم نماید و اگر 
ظرف مدت مقرر اعتراضى نرسید و یا در صورت اعتراض اصل سند ارایه 
نشود اداره ثبت المثنى سند مالکیت را طبق مقررات صادر و به متقاضى 

تسلیم خواهد کرد. 
تاریخ انتشار: 1404/05/11

3116/م.الف-مدیر واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 4- 
زارع شیبانى

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140360311013000317 مورخ 1404/03/12 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد 
سند رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک آباده تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضى آقاى محمدصادق ملائى فرزند دادرس به شماره 
شناسنامه 28 صادره از حوزه مرکزى اقلید به شماره ملى 2539798667

درخصوص مالکیت ششدانگ یکباب مجحتمع گردشگرى به مساحت 
8595 مترمربع تحت پلاك 839/631 قسمتى از پلاك 839 واقع در 
بخش 06 فارس شهرستان آباده اراضى خسروشیرین از مالکیت مشاعى 
متقاضى محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است در صورت انقضاى 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/26

144/م.الف- رئیس ثبت اسناد و املاك آباده-هدایت فروغى

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311036002437 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى 
مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه4 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضى خانم نوریجان امینى فرزند افراسیاب به شماره 
شناسنامه 1 صادره از نى ریز در ششدانگ یکباب خانه به مساحت 
173/20 مترمربع پلاك 54 فرعى از 1072 اصلى مفروز و مجزى شده 
از پلاك 1072 اصلى واقع در بخش 3 از سهم مالک رسمى آقاى محمد 
کریم کشت ورز محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است در صورت 
انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/26

3113/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك منطقه4 شیراز
زارع شیبانى

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311036002512 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى 
مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه4 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضى آقاى مهدى باقرى شیرى فرزند حسین به شماره 
شناسنامه 684 صادره از شیراز در ششدانگ یکباب کارگاه به مساحت 
291/96 مترمربع پلاك 2419 فرعى از 1087 اصلى مفروز و مجزى شده 
از پلاك 46 فرعى از 1087 اصلى واقع در بخش 3 خریدارى از مالک 
رسمى آقاى محسن رنجبر محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در صورتى که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته باشند مى توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است در صورت 
انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/26

3115/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك منطقه4 شیراز
زارع شیبانى

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311036002658 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى 
مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه4 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضى آقاى آرش دشتى فرزند ذبیح اله به شماره ملى 
2280926318 صادره از شیراز در ششدانگ یکباب ساختمان به 
مساحت 273/40 مترمربع پلاك 2420 فرعى از 1087 اصلى مفروز و 
مجزى شده از پلاك 5 فرعى از 1087 اصلى واقع در بخش 3 خریدارى 
از مالک رسمى آقاى غلامحسین دشتى محرز گردیده است لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى شود در 
صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض داشته 
باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى 
است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/26

3112/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك منطقه4 شیراز
زارع شیبانى

آگهى ابلاغ راى عدم افراز پلاك 9984/410 واقع در بخش 15 فارس - آباده
نظر به اینکه آقاى محمد رضا امیدوار از مالکین مشاعى پلاك بموجب قانون افراز و فروش املاك مشاع تقاضاى افراز سهام مشاعى خود را نموده اند که 

برابر مقررات منجر به صدور راى عدم افراز خواهان: آقاى محمدرضا امیدوار به آدرس: آباده- خیابان- بدر- پلاك 3-کدپستى 7391718319
خوانده گان:1- خانم سیمین دخت امیدوار به آدرس فوق الذکر 2- خانم پوپک گرامى به آدرس تهران - خیابان کریم خان خیابان ایرانشهر - خیابان 
شهید موسى کلانترى- پلاك 55 ساختمان 17 طبقه دوم واحد 3 کدپستى 1595834611 ،3- خانم محبوبه کفایى به آدرس تهران- خیابان کریم خان 

زند- حافظ شمالى- بن بست وحدت ساختمان ده طبقه هفت واحد بیست- کدپستى- 15976174، 4- پژمان گرامى (مجهول) المکان )
خواسته: افراز پلاك 410/ 9984

مشروح جریان ثبتى: سند مالکیت ششدانگ یکباب خانه به پلاك ثبتى 9984/410 اصلى ، حوزه ثبت ملک آباده استان فارس به مساحت 1400 متر 
مربع که سند آن بنام على امیدوار صادر و تسلیم شده سپس برابر گواهى حصر وراثت شماره 668 - 76/12/25 شعبه اول دادگاه آباده مالک فوت و وراث 
حین الفوت ایشان عبارتند از : محمد رضا و سیمین دخت هر دو امیدوار فرزندان و خانم کاوس گرامى همسر متوفى ولاغیر. همچنین برابر گواهى حصر 
وراثت شماره 907 - 19 / 10/ 86 شعبه اول دادگاه آباده کاوس گرامى فوت و وراث حین الفوت ایشان عبارتند از: امین گرامى و محمد رضا و سیمین 
دخت هر دو امیدوار فرزندان متوفى ولاغیر و برابر گواهى حصر وراثت شماره 919 - 1402/06/22 شعبه اول شوراى حل اختلاف آباده امین گرامى فوت 
و وراث حین الفوت ایشان عبارتند از : پوپک و پژمان هر دو گرامى فرزندان و خانم محبوبه کفایى همسر متوفى ولاغیر سپس احدى از مالکین مشاعى 

تقاضاى افراز پلاك فوق را نموده است
در نتیجه اسامى مالکین مشاعى به شرح ذیل مى باشد: 1 - محمدرضا امیدوار -2- سیمین دخت امیدوار 3- محبوبه کفایى 4- پوپک گرامى 5- پژمان 
گرامى؛ الحال، سهام مجهول نداشته و سند مالکیت معارض صادر نگردیده است سهمى کلیه مالکین فاقد سند مالکیت میباشد و سند مالکیت کماکان بنام 
مورث مى باشد ، سپس خواهان که احدى از مالکین مشاعى مى باشند با توجه به قانون افراز املاك مشاع مصوب سال 1357 تقاضاى افراز حصه مشاعى 
خود را نموده و چون جریان ثبتى ملک خاتمه یافته طبق ماده 3 آئین نامه قانون مذکور اداره ثبت، ضمن تعیین وقت قبلى و اخطار به مالکین مشاعى 
جهت بازدید اقدام و متعاقبا معاینه محل توسط کارشناسان با حضور متقاضى بعمل آمده و طبق گزارش کارشناسى مورد تقاضا وارده به شماره 13096

مورخه 1402/09/29 از طرف کارشناسان ارائه گردیده و با توجه به مراتب فوق و طبق ماده 5 آئین نامه قانون الذکر به شرح ذیل انشاء راى مى نماید.
راى 

با توجه به مراتب بالا و گزارش کارشناسان مبنى بر اینکه مورد تقاضا به صورت ششدانگ یکبابخانه ملک وجود ندارد که در تصرف مالکین مشاعى مى 
باشد و مالکین مشاعى فاقد تصرفات مفروزى مى باشند لذا مکان افراز ملک وجود ندارد؛ لذا مورد تقاضا غیر قابل افراز و تقسیم ،تشخیص و رد مى گردد. 
اداره ثبت محل مکلف است طبق ماده 2 قانون افراز راى صادره را به کلیه مالکین مشاعى و هریک از شرکاء ابلاغ تا چنانچه اعتراضى به راى صادره دارند 
ظرف مدت ده روز از تاریخ ابلاغ اعتراض خود را به مراجع صالحه قضائى ارائه نمایند. به شماره 14475 گردیده نامبرده برابر تقاضاى شماره 14712 مورخه 
10/27/ 1402 اعلام نموده که به علت مجهول المالک بودن به خواندگان دسترسى ندارد لذا به تقاضاى خواهان و به استناد ماده 6 آیین نامه قانون افراز 
و فروش املاك مشاع و ماده 17 آیین نامه اجرایى مفاد اسناد و الاجرا مراتب فقط براى یکبار در روزنامه هاى محلى و کثیر الانتشار آگهى و تاریخ انتشار 
به منزله ابلاغ خواهد بود تا چنانچه نسبت به راى صادره اعتراضى داشته باشند از تاریخ انتشار به مدت ده روز به مراجع محترم قضایى ذیصلاح مراجعه و 

گواهى آن را به این اداره ارائه نمایند در غیر این صورت حق آنان ساقط و این اداره برابر مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتى اقدام خواهد نمود.
تاریخ انتشار : 11/ 5/ 1404

153/م.الف-رئیس واحد ثبتى حوزه ثبت ملک آباده- هدایت فروغى

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311036002434 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى مستقر در 
واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه4 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضى 
آقاى سیدعلیرضا شریف سعدى فرزند سیدغلامرضا به شماره شناسنامه 48

صادره از شیراز در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 282/18 مترمربع 
پلاك 40 فرعى از 1074 اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 1074 اصلى 
واقع در بخش 3 خریدارى از مالک رسمى خانم نمکى قنبرزاده محرز گردیده 
است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى مى 
شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراض 
داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید. بدیهى است 
در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/26

3118/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك منطقه4 شیراز-
زارع شیبانى

آگهى موضوع ماده3 قانون و ماده13آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند رسمى

برابر راى شماره 140460311036001858 هیات اول/دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمان هاى فاقد سند 
رسمى مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه4 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضى آقاى مسعود راحتى فرزند شمسا به شماره 
شناسنامه 9 صادره از لارستان در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 
230 مترمربع پلاك 1044/24 اصلى مفروز و مجزى شده از پلاك 1044
اصلى واقع در بخش 3 خریدارى از  ورثه کاظم زاده محرز گردیده است 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى 
مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى 
اعتراض داشته باشند مى توانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دوماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم 
نماید. بدیهى است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/11
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/05/26

3114/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك منطقه4 شیراز
زارع شیبانى

آگهى فقدان سند مالکیت پلاك 1040/11130
نظربه اینکه آقاى محمدصادق ابراهیمى با تسلیم دو برگ استشهاد گواهى 
شده مدعى است که سند مالکیت ششدانگ اعیان پلاك 1040/11130

واقع در خورموج بخش 5 خورموج به شماره سریال 121367 که به نام 
آقاى محمدصادق ابراهیمى  صادر و تسلیم گردیده که به علت جابجایى 
مفقود گردیده و پس از جستجوى کامل یافت نشده است مراتب طى 
بخشنامه مورخ 1404/05/05 به کلیه دفاتر اسناد رسمى سراسر کشور 
ابلاغ گردیده است لذا در اجراى تبصره یک اصلاحى ماده 120 آیین نامه 
قانون ثبت مراتب جهت اطلاع عموم آگهى مى شود که هر کس مدعى 
انجام معامله یا وجود سند مالکیت نزد خود مى باشد تا ده روز پس از 
انتشار این آگهى اعتراض خود را کتبا به این اداره تسلیم دارد در غیر 
این صورت پس از سپرى شدن مدت مقرر قانونى و عدم واخواهى سند 
مالکیت المثنى به نام مالک صادر خواهد شد و سند مالکیت قبلى به 
شماره سریال 121367 از درجه اعتبار ساقط خواهد شد. لازم بذکر است 
پلاك فوق به موجب سند رهنى شماره د 18583- 1403/07/30 دفتر 

103 خورموج نزد بانک مسکن در رهن مى باشد.
تاریخ انتشار: 1404/05/11

154/م.الف- رئیس اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان دشتى- 
عیسى رضایى

رئیس اوقاف ناحیه 6 شیراز خبرداد
پذیرش دانش آموزان یتیم بى بضاعت پسر در مجتمع حاج خلیل زالى

رئیس اوقاف ناحیه 6 شیراز از پذیرش دانش آموزان یتیم 
بى بضاعت پسر، در مجتمع تربیتى -آموزشى موقوفه زنده یاد 
حاج خلیل زالى طى سال تحصیلى پیش رو خبرداد. على دارابى 
گفت: مجتمع تربیتى-آموزشى شبانه روزى موقوفه زنده یاد 
حاج خلیل زالى در نظر دارد طى سال تحصیلى جدید، نسبت 
به پذیرش ایتام پسر از اقشار کم برخوردار از پایه اول ابتدایى 
تا نهم متوسطه اقدام کند. وى با تاکید به اینکه این مرکز با 
رویکردى، حمایتى و تربیتى، تمامى هزینه هاى تحصیلى و 
زندگى آنها در مجموعه را به طور کامل تقبل مى کند، اظهار 
کرد: پذیرش قطعى این دانش آموزان ایتام پسر، پس از انجام 

استعلام هاى مورد نظر و طى روند ادارى صورت مى گیرد.
دارابى به برخى از خدمات مجتمع تربیتى - آموزشى 

موقوفه زالى براى دانش آموزان یتیم اشاره کرد و افزود: ثبت نام 
در مدارس، تهیه لباس فرم، کیف، کفش و لوازم التحریر و 
همچنین پوشاك فصلى از جمله خدمات به این دانش آموزان 
یتیم خواهد بود.وى دیگر خدمات این مجتمع را شامل ارائه 
خدمات پزشکى، سرو غذاى روزانه، و همچنین ارائه خدمات 
ورزشى، تفریحى و فرهنگى معرفى کرد. رئیس اوقاف ناحیه 6

شیراز ادامه داد: از دیگر امکانات رفاهى و آموزشى مرکز موقوفه 
حاج خلیل زالى مى توان به آشپزخانه و سالن غذاخورى، زمین 
فوتبال چمن مصنوعى، زمین والیبال و بسکتبال، پارك بازى 
ویژه کودکان، سالن ورزشى تفریحى و کارگاه فنى و حرفه اى 
و همچنین اتاق کامپیوتر و آموزش مهارت هاى دیجیتال اشاره 

کرد.


